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Casamova 
IVAN MOSJOUKIN- 

Háromszáz vagon 
buzát hozott be a napokban Jugosz- 
ljáviáaból egy bukaresti malom. Ha 
van jelenség, amelyre igazán fel kell 
figyelnünk, akkor ez az esemény job- 
ban megérdemli a közfigyelmet, mint 
a politikai életnek legujabb zajos vál- 
tozatai. Mert az ország végre is leg- 
feljebb érdekes epizodoknak tekinti 
csak a harcos politikai táborok vetél- 
kedéseit s a szép és zengzetes nyilat- 
kozatok és szónoklatok mögött min- 
dig ott sejti annak a személyes érde- 
két, aki szónokolt és nyilatkozott. 
Ámde a buza az élet, legalább is a 
földi élet fő forrása és ami a kenye- 
rünkkel történik, nem lehet számunk- 
ra közömbös. 

Románia hires buzatermő ország 
és arra volt mindig is hivatva, hogy 
gabonájának feleslegeit ipari cikkek- 
ért eladja a többi európai országok- 
nak. A politikai életet mindig is ak- 
ként állitották be a vezetők, hogy mi 
mezőgazdasági állam, őstermelő ál- 
lam vagyunk és ide kell koncentrálni 
a társadalmi élet minden figyelmét. 
Hogyan lehetséges mégis, hogy gaz- 
daságos dolognak találhatta a buka- 
resti malom a gabonaimportot? Hogy 
olcsóbb volt számára messze Jugosz- 

láviából hozni be buzát, mint meg- 
venni idebenn? Pár héttel aratás után 
gabonaimport egy agrárállamban: ha 
van még valaki, aki hivatalból törő- 
dik gazdasági életünkkel, hát annak 
felelnie kell erre a kérdésre. 
Esztendők folynak és irányitó kö- 

reink mindennel el vannak foglalva, 
csak a gazdasági élet legelemibb kér- 
déseinek megoldásával nem. Abba a 
végzetes tévedésbe estek, hogy a po- 
ltikai életet kell konszolidáini, mert 
az maga után vonja majd a gazda- 
sági élet rendbehozását is. Micsoda 

tudománytalan gondolkodás Ho- 
gyan akarják konszolidálni a politi- 
kai életet, amig a társadalmi munka 
elemi életfeltételei biztositva nincse- 
nek? Amig a hitelélet a törvényesen 
elismert uzsorára van alapitva, a ke- 
reskedelmi élet az illegális kiadások- 
ra, a közigazgatási élet a kijárásokra 
- általában amig a termelés, forga- 
lom, hitel és áruelosztás kérdéseiben 
az államhatalom kezelői egyetlen lé- 
pést sem tesznek a beteg állapotok 
megjavitására? 

Alig épitenek egy házat, az agrár- 
reform által földhöz juttatott uj bir- 
tokos osztalyt sem hitellel, sem szer- 
számokkal el nem látják, az ipart és 
ereskedelmet, a vállalkozási kedvet 

a harmincszázalékos kamat mestersé- 
ges fentartásával pangásra itélik: eb- 
en az atmoszférában jutottunk el 

odáig, hogy októberben gabonát im- 
portáltak Európa egyik leggazdagabb 
gabonatermő országába. 

/ 

Cenzurat : Suciu 
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tanácskozásai a helyzetről 
(Bucuresti, nov. 4.) A. nemzeti pa- 

rasztpárt tegnapi ülésén Maniu bemu- 
tatta a volt trónörökös francia lapokban 
megjelent intervjuit, amelyek diszkusz- 
szió tárgyát képezték. A pártvezetőség 
azután Sterenek egy nyilatkozatával fog- 
lalkozott és elhatározta, hogy felkéri a 
besszarábiai politikust, precizirozza ál- 

(Bukarest, nov. 4.) Tegnap este 6 óra- 
kor óriási botrány játszódott le a bu- 

karesti Kereskedelmi Akademia folyó- 

sóin. Ez időben fejeződtek be az előadá- 

sok és amint a diákok elhagyták az 
előadótermeket, az intézet első éves hall- 

gatói megtámadták a zsidó diákokat, kik 

láspontját. 
Jorga szombaton Nagyszebenbe utazik, 

hogy ottani párthiveivel pártszervezeti 
kérdésben tanácskozzék. 
A nemzeti parasztpárt parlamenti cso- 

portja jövő pénteken bankettet rendez 
Maniu tiszteletére. A banketten a vidéki 
szervezetek képviselői is résztvesznek. 

resre vertek. 
A véresre vert diákok óriási erőfeszi 

tések után keresztül törték az őket kö- 
rülvevő verekedők kordonját és a zsidó 
diákotthonba siettek, hol első segélyben 
részesitették őket. 
A bukaresti Kereskedekni Akademián 

tegnap kezdődött meg a tanév. 

Párbajok az egyeteni igazoltatások miat- 
(Budapest, nov. 4.) A legutóbbi egye- 

temi botrányok során Filipp László jog- 
hallgató „igazoltatta" Glasner Béla zsi 
dóvallásu jogszigorlót. Az összeszólalko 
zás után Glasner provokáltatta Filippet 
A segédek sulyos feltételü kardpárbaj- 

ban állapodtak meg, amelyet tegnap foly 

tattak le. A második összecsapásnil 

Glasner hatalmas sebet ejtett Filipp a 

ötélhalátlra itétek kétapa 

cán, mire az orvosok a párbajt beszün- 
tették. 

Ugyancsak tegnap vivtak kardpárbajt 
az igazoltatási botrányok miatt, Király 
István és Bencze István egyetemi hall- 
gatók. Ez a párbaj végkimerülésig folyt 
és komolyabb sebesülés nélkül végző- 
dött. 

0 ry 

gyilkos 
nővéri, akik jáeőre divatosgyász- 

ruhát rende tek maguknak 
Azér! ölték me apjukat, mert erő- 
szakot kisére 

tOlmütz, november 4.) Az olmi 
törvényszék tegnap tárgyalla Zb 
Anna és Zboril Teréz bünügyét, 
azzal voltak vádolva, hogy édesá- 
jukat megmérgezték. 
A tárgyalás folyamán kiderült, hoy 

a két testvér előre készült apjuk mé- 
gyilkolására és mint Éva hiu leány- 
nak arra is volt gondjuk, hogy éy 
héttel a gyilkosság elkövetése elit 
megrendeljék a gyászruhájukat. 
A kihallgatott tanuk azi vallott[, 

hogy a lányok divallapokban né'- 
gették a gyászruhákat és miután mf- 
rendelték, többször gondosan kipb- 
bállatlták a varónővel, hogy telje 
kifogástalanul álljon raituk. 
A varrónő, kit a tanuk között sz- 

tén kihall attak. azt vallotta, hév 
még sohasem voltak ilyen szekh! 
rendelői. 
A gyilkos lányok vallomásukln 

azt hozták fel a gyilkosság oká 
hogy özvegy édesapjuk erőszak 

akárt elkövetni a fiatalon. 

és állandéa megöléssel fenyegée. 
ha állalias végyainak ellent aprt 
állani. 
A biróság a tanuk kihallgatása Ún 

rövid lanácskozásra vonult viste, 
majd kibirdelte az itéletet, rly 
szerint 

meg egyikükön 
kötéláltaii halálra itéli az apagyiikos 

nővéreket. ! 

A két elitélt leány, mikor meghal- 
lotta az itéletet, ájultlan csell össze. 
Az itélel nagy szenzáció! keltelt 

egész Csehszlovákiában, mert az ál- 
lam fennállása óla ez ez első eset, 
hogy apagyilkosságért két testvéri 
egyszerre itéltek baláka. 

A törvényszék az itélet kihirdetése 
után kegyelemi kérvényt nyujtolt be 
a köztársasági elnökhöz. 

Megkezdődött ma éjjel a 
csehszlovák vasutakon a 

passziv rezisztencia 

Prága, nov. 4.) Tegnap éjjel megkez- 
dődött a csehszlovák vasutakon a pasz- 
sziv rezisztencia. A helyzet kritikus. Va- 
lamennyi vonat nagy késéssel közlekedik. 
A kormány mozgósitani akarja a vasutas 
munkásokat és tisztviselőket. A vasutas- 
szervezetek végrehajtóbizottsága felszéli- 
totta a munkásokat, tartózkodjanak az 
erőszaktól. A kormány és a passziv 
sztrájk vezetői között a tárgyalások 
folynak. 

MOLTER KAROLY. FELELŐS SZERKE ZSEl 

él baloldali képviselők elől a 
hátsó ajtókon menekültek el 

a miniszterek a lengyel parla 
ment feloszlató gyülésén 

(Varsó, nov. 4.) A Pilsudszky-kor- 
mány törvénytelen módon feloszlatta a 
sejmet. A házfeloszlató gyülés óriási bot- 
ránnyal zárult. 
Amint a miniszterelnök felolvasta a 

házfeloszlató végzést, a baloldali képvi- 
selők annyira izgalomba jöttek, hogy a 
miniszteri padok felé futottak, hogy 
megvérjék a kormány tagjait. A kor- 
mány csak nagy nehézségek árán tudott 
a parlament hátsó lépcsőin elmenekülni. 
A történtek után a kormány szakit a 

parlamentarizmussal és anélkül próbál 
kormányozni. 

a 

Leszavazták a parlamentben 
a francia igazságügy- 

máiníisztert 

(Páris. nov. 4.) A francia parla- 
ment tegnapi ülésén Barthon igax- 
ságügyminiszter javaslatot terjesztett 
elő, melyet a parlamont 264 szava- 
zaltal 220 ellenében leszavazott és a 
szocialista párt javaslatát fogadta el. 
Barthon igazságügyminiszter lemon- 
dolt. 
-- 

Gajda tábornok leköszö- 
nése végleges 

(Prága, nov. 4.) A csehszlovák had- 
ügyminiszterium fegyelmi bizottsága le- 
tárgyalta Gajda Stefán tábornok feleb- 
bezését, kit az ismert fascista pucs-ügy- 
ből kifolyólag lefokozásra és illetményei- 
nek elvesztésére itéltek. A fegyelmi bi- 
zottság jóvá hagyta az itéletet. 

Tifaszmegbetegedések a 
Bukaresti fogházban 

(Budapest, nov. 4.) A budapesti Mar- 
kó-utcai fogházban tifusz járvány tört 

ki a rabok között és eddig két megbe. 
tegedés történt. Az egészségügyi ható- 
ságok rögtön intézkedtek, hogy fertőtle 
nitsék a fogházat és a betegeket kórház- 
ba szállitsák. 

.......... 

MAI PENZPIAC 
Zürichi nyitás (november 4.) Ber- 

ln 12377 lél, Amsterdam 20905, 
New-York 518 háromnegyed, London 
2525 5 nyolcad, Páris 2036 fel, Mi- 
lanó 2834, Prága 1537 feél, Budapest 
9077 feél. Belgrád 013, Bukarest 
320, Varsó 5820, Bécs 73 egy negyed, 
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A világ legnagyobb művészei 

Edis 
cég lemmnezeim 
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Tízenhárom jogtalan határátlépőt ítélt el 
tegnap a kolozsvári hadbíróság 
Suszterinas, akrobata, munkás, válóperes hölgy és más hazátlanok 

(Cluj-Kolozsvár, nov. 4. A Mai Világ 
tudósitójától.) A világháboru után az 
általános földrajzi eltolódások következ- 
tében ugynevezett tucatbünperek ala- 
kultak ki, amelyek közül a legtipikusabb 
a tiltott határátlépések. 
A kolozsvári hadbiróság naponta tucat 

számra tárgyalja az ilyen pereket, ame- 
lyek mindegyike egy külön regény még 
akkor is ha a belső és külső események 

iránt érdeklődő ember kaleidoszkop sze- 
rüen vonultatja fel őket, a maguk ese- 
ményteljes valóságukban, amint azok 
egy tárgyalás folyamán kibontakoznak. 

Hontalanok a vádlottak 
padján 

Ma délelőtt is összevont tárgyalást 
tartott a hadbiróság és tizenhárom til- 
tott határátlépő ügyében hozott itéletet. 
A fakorlátok mögött álló vádlottak, 

jellegzetes alakjai a hazátlan vándorok- 
nak, akik még csak születési bizonyit- 
ványnyal sem tudják igazolni, hogy va- 
lahol, valamilyen földterületen tényleg 
születtek: mind rendezetlen állampol 
gárok. 

A szánalmat keltő rongyos tömegben 
akad családos iparos, többgyermekes csa- 
ládanya, jövőt remélő suszterinas, akik 
nem is tudják, hogy miért is tették át 

őket egyik országból a másikba. 
Pankó Pál 

a suhanc kinézésü suszterinas, 

igy védekezett a vádak ellen: 
- Debrecenben szolgáltam, a gazdám 

azonban mindennap véresre vert. Meg 

kellett szöknöm az országból és azért 

jöttem át Romániában, mert reméltem, 

hogy itt véres verések nélkül is meg- 
tudok majd élni. 
A hadbiróság a gyerekes érvelést fi- 

gyelembe vette, mert mindössze csak tiz 

napi elzárásra itélte a kalandos vérü 
suszterinast. 

Sándor József 

cirkuszi akrobatának 

ugyancsak alapos érvei vannak mentsé- 
gére: 
- A Kludszki-cirkusznál szolgáltam 
- mondotta megtörten - de közbe le- 
estem egy próbán, kórházba kerültem, 
minden irat nélkül. 
Az ügyész azonban közbeveti: 
- A cirkusz azonban tagadja, hogy 

maga angazsálva lett volna náluk. 

A végén kiderül, hogy a cirkusz igaz- 
gatósága még azt is letagadta, hogy va- 
laha egyáltalán ismerte is és ezért ke- 
rült a hadbiróság elé, amely felmentő 
itélettel elismerte, hogy kijátszották, a 
beteg akrobatát. 

Szélnek eresztett „"rendezet- 

lenek" a 
határon. 

lepure Mihály a szuboticai szijgyártó 

mester azzal védekezik, hogy a jugosz- 
láv hatóságok leakarták tartóztatni, 
mert román állampolgárnak nyilvánitot 

román--magyar 

ták, mire ő megszökött, a határon azon- 

ban letartóztatták. 

Valiciuc Jenő viszont tragédiájával vé- 

végigjárta a félvilágot, tizenegyév után 

pedig hazakerült, itthon azonban már 

nem találta meg szeretett szüleit csak 

két korhadó fakeresztet a házsongárdi 

temetőben... 

A női vádlottak 

valamivel élénkebbek. Buciuc Éva fér- 

jét jött meglátogatni Romániában, azzal 

az intencióval, hogy elkérje tőle a váló 

penhez szükséges okiratokat. .. 

Három lánytestvér, Éliás Margit, Jo 

lán és Irén, három évvel ezelőtt mentek 

(Cluj-Kolozsvár, november 4.) A 
városházi viszgálat, - melynek egyes 
fézisairól beszámolt a Mai Világ, - 
teljes erővel folyik. 

Hugó közigazgatási vezérfelügyelő 
megbizást adolt a városi lanács ál- 
landó bizoltságának, hogy"annak tag- 
jai sajót ügyosztályaik keretében szi- 
goru vizsgálatot folytassanak le és 
annak eredményeiről neki beszámol- 
janak. 

ezzel az intézkedéssel az az intenció 
vezette, hogy a vizsgálat menetél 
gyorsilani lehessen, egyutlal azt meg- 
állapitva, hogy mi okozta a városi 
közigazgatás jelenlegi nehézségeit. 

Igy a város tanácsa által delezált 
öttagu bizotltságon kivül a városi 
vizsgálóbizottság mintegy hat uj tag- 
gal szaporodik. 
Az ötlagu bizottság tagjai közül dr. 

Fischer Ti á 

dekezik. Háboruba ment, megsebesült, 

A vizsgálatot vezető Starrak Viktor 

Starrak közigazgatási vezérfelügyelő 

a 

té Előreláthatólag a vizsgálat folya- 

ki Magyarországra munkát keresni. Az 
égyik igy adta elő a letartóztatásának 

előzményeit: 
Letartóztattak minket, mire a román 

határhoz értünk többen voltunk, mint 

ötvenen. A granicsárok az egész honpo'- 
gárság nélküli tábort a határhoz vitték, 
ahol kiadták az ordrét: 
- Fussatok, amerre csak láttak. 

Az „internáltak" rohantak eszeveszet 

ten a két ország határvonalán, mig le 
térve a mesgyéről egyenesen a román 
határőrök kezei közé szaladtak. 

Három-három napi elzárásra itélték 

az országhatárok hőseit... 
s. m. 

Bizottságot delegáltak a városi 
adóhivatal ellen elhanazott panaszok 

felülvizsgjálására 

Kibővitik a régi tanács ügyeit felülvizsgáló bizottságot 
ezenkivől arra is kaptak felhatalma- 
zást, hogy a városi adóhivatal teljes 
működését felülvizsgálják. 
Az adóhivatali vizsgálóbizottság- 

nak előreláthatólag nehéz mu kája 
lesz, mert nem csak az adóhivatal 
könyveit, -- melyek évek óta nem 
voltak verifikálva, - fogják felülvizs- 
gálni, banem mindazon panaszokal 
ie, melyek mindeddig elheangszolttak 
az adóhivatali tiszíviselők műüködése 
ellen. 
A szigoru városházi vizsgálat, mely- 
1ek eredményeit a városi közgyűlés 
lé fogja terjeszteni a vizsgáló-bizolt- 
ág, minden körülmények közölt meg- 
epetéseket fog hozni és felfogja lárni 

régi rezsim bünein kivül mirdazo- 
kt a nehézségeket is, melyek aka- 
Myezlék a város rendes ügymene- 

min fény derül arra is, hogyaa lett 
hcses Kolozsvárból koldus Ko- 

Feleségemnnek Cluj 

Szörmeprém és bundivásárlásnal várd meg 
MÁRTONFFY uj üzletének megnyitását CLUJ, UNIÓ- 

UTcA 1. SZÁM alatt. Árbanés anyagban csodaákat 
fogsz látni méeg október hban. 

Férjeüd 

A 

kütött és harisnya árugyár 

megszimt 
Mindenki slegsen! Dus raktárunkat 

gyári áron alul is 

árusitjuk 
Cluj, Calea Regele Ferdinand 3. (volt 

Wesselényi-u. 3.) 

A budapesti . , 8 

szenzációs előfüzetési akciója: H előfizet egy negyed évre 
450 leiért és portlóra küld 50 leit. eszesen tehát 500 leiért a 
kővetlkezőkben részesül: Egy negyd év alatt kap 13 számot 
á 40 Lei, 520 Lei, kap egy lélévi zámot visszamenőleg, 26 
szám á 40 Lei, 1040 Lei, kap két astag kötlet szenzációs re- 
gényt, á 120 Lei. 240 Lei. kap értében 1800 Leit. fizet 500 
Leit. Ajándékba kap 1300 Lei érté nagyszerü olvasmányli. 

A „Szinházi Élet" 
minden száma 180 oldal. Külön Srt, Rejtvény. Divat, Mozi, 
Autó és Rádió ujság van benne étzenkvül egy teljes szin- 

dareb minden számban. Előfizetéseet felvesz a vezérképviselő 

köuyv- és lapterjesztő ClU J, Strada Hatiu 
(Mötő-utca) A szám. 

Chu-Kolozsvár. november 5. 
....................... 

szINAz-MOZI 
Az Édenkert bemutatója 

? 

Rudolf Bernauer és Oestereicher urak 
négyfelvonásos vigjátéka szerepelt teg 
nap este a szinház játékrendjén. A meg- 
léhetősen ismeretlen nevü urak vigjátéka 
négy felvonáson keresztül igyekszik vi- 
dám hangulatban tartani a közönséget. 
A mese, amely két bárhölgy nyaralási 
kalandja körül bonyolódik, talán nem 

mindig a tiszta humor eszközeivel igyek 
szik kitüzött célját megközeliteni, vég. 
eredményben mégis három órán keresztül 

szórakoztatja és gyakran nevetteti a kö- 
zönséget. A kolozsvári magyar szinház 
fokozott ambicióval hozta ki a darabot. 
Poór Lili a megépitésében kissé Antó- 
niára emlékeztető szerepben nemcsak 
kivételes szinjátszói képességeit, de pom. 
pás humorát is csatasorba állitotta. 
Marsi Gizi sok üdeséggel fogta meg a 
baronesszé avanzsált bárnő szerepét. 
Miklósy Margit, Laczkó Aranka, Szé- 
kelyhidy Adrienne, Petróci Alice, Hoykó 
Ferenc, Kemény, Lövey, Tóth Elek é" 
a többiek is feladatuk magaslatán állot 
tak. Az előadás, melyet Imre Sándor 
rendezett, végig pergő és kifogástalan 
volt. A közönségnek tetszett az Éden- 
kert. (h.) 

- 

Paródia a filmművészetben 
A paródia műfaja lassanként bevonul 
a filmművészetbe is. Most két nagy 
amerikai filmkomikus, Riff és Raff 
(Vallace Beery és Raymond Hatton) el- 
készitették A nagy parádé paródiáját. 
Riff és Raff rövidesen Patt és Patachon 
mellé fog kerülni a közvélemény szemé- 
ben, e film után itélve, amelynél mulatsá 
gosabbat keveset játszottak még nálunk 
Riff és Raff háborus darabjait nem le- 
het kacagás nélkül nézni. 

- 

A Román Opera müűsora: 

Péntek. nov. 4. Éugen Onegin 
Vasárnap délután „Craiu nou" és „La 

sázátoare. 

A Magyar Szinház heti műsora 

Féntek: Az édenkert. (B. bérle). 
Szombal fél 4-kor: Aranyember. Ifjusági 

előadás, 
Szombat fél 9-kor: Az édenkert. (C. bér- 

eb). 
Vasárnap fél'3-kor: A legkiszbbik Horvátb 

lány). 
.- 

Egy éj Velencében. Nagy estéje 
lesz hétfőn a Magyar Szinháznak: 
Sttauss Jánosnak, a „Keringő-király- 
nak' egy negyven év óta nem adott 
klasszikus szépségü opereltjét, az 
Egy éj Velencében cimü világszerte 
hires darabot fogják föleleveniteni. A 
Cigánybáró és a D nevér szerzőjé- 
nek ez a műve valahogy lekerült 40 
év előlt a kolozsvári szicház műso- 
ráról, a hétfői repriz tehát teljesen az 
uidonság varázsával fog haetni, mert 
hiszen a mai generáció egyáltlalában 
nem i:meri. Nem csoda, ha a közön- 
ség olyan lázas érdeklődést tanusit 
az Egy éj Velencében bemutatása 
iránt, aminőlt csak a legszenzációsab 
op relte ujdonság premi rjét szokta 
megelőzni. A bécsi, berli i és buda- 
pesii operelle-szinpadok állandó mü- 
sordarabja az Egy éji V lencében, a 
melynek szépségeivel, dallambősé- 
vel sohasem lud betelni a közönség. 
Kedden: a Frakkos Hamlel ne- 

gyedszer. Telefonon, 1 vélben, rend- 
kívül sokan érdeklődnek az iránt. 
hogy mikor kerül szinre az uj beren- 
dezésü modernizált Hamlet legköze- 
1 bb. Ezulon válaszol tehát az igaz- 
galóság: Kedden esle B. bérletben 
fogják adni az ugynevezett „írakkos 
Hamlet-el. 
Cyrano de Bergerac. Az igazgaltó 

rendezése mellett szorgalmasan foly- 
nak már a próbák a jövő hél nagy 
művészi szenzációjá ól. Rostand Cy- 

1 rano de Bergeracjából. 
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mIREK 
Tol a falapja? 

... 

Fiatalember, maga mentette ki a 
feleségemet a vizből? 
- Igenis, uram. 
- No és hol van a kalapja? 

A Mal Világ ötletpályázatára az ál- 
talánosan megnyilvánult óhajtás folytán 
f. hó 10-ig még be lehet kKüldeni a vá- 
laszokat. A Napoleon vagy Ben Hur ciímü 
film eggetlen ügyes roklám-ötletével is 
ezreket nyerhet el ezen a pályázaton. 
- Szombalt este ülést tart a ke- 

reskedelmi és iparkamara a kolozs- 
vári mintavásár ügyében. A kolozs- 
vári kereskedelmi és iparkamara-min- 
lavásár bizottsága szombat este ülést 
tartolt a kövelkező tavaszra lervezett 
kolozsvári mintavásár ügyében. Az 
ülésen a városi tanács megbizottjai 
is részivesznek. 
- Közigazgatási konferenciákat 

rendeznek kolozsmegyében. Dr. Dan 
Parten, Kolozsmegye prefektlusa uj 
tervezeten dolgozik. mellyel a me- 
gyében állandósitani akarja a közi- 
gazgatási konferenciákat. A prefektus 
terve szerint az eddigi szokástól el- 
térőleg nem csak a járási székhelye- 
ken, henem az egyes községekben 
is meghonositják a közigazgatási kon- 
ferenciákalt. 

Sakkszimultán Kolozsvárott. A 
kolozsvári Munkássakkör vasárnap 
délután az Épitőmunkás Ottlhon Pa- 
tak-utcai helyiségében Sakkszimul- 
tánt rendez Kolozsvár egyik legjobb 
sakkjátékosának résztvételével. 
- „Világnézetek fordulóján" ci- 

men tartja Dr. Dienes László Társa- 
dalom- ludományi előadását f hó 
4-én, pénteken este 8 érakor az Al- 
kalmazottak Szövetségénél Str. Ma- 
loasa No. 6. (Metropol mögött.) A ta- 
nulságos előadás teljesen ingyenes és 
vendégekel szivesen látnak. 
Divatos flanelek 48 leijért a GÓ.- 

LYA Auházban 
- Mulasztások a választási névjegyzé- 

kek kiigazitása körül. November elsején 

kellett volna megkezdődjön a választói 
névjegyzékek kiigazitása. A választási 
törvény rendelkezései szerint plakáto- 
kon kellett volna a városházának felhiv. 
nia a polgárságot arra, hogy érvényesit- 
se törvényadta jogait és jelentkezzen a 
választói névjegyzékekbe való felvé- 
telre. A kolozsvári városi tanács nem 
tudni milyen ügyből kifolyólag a felhi- 
vást kibocsájtani elmulasztotta, mit re- 
mélhetőleg rövidesen pótólni fog. A vá- 
rosi tanács igen helyesen cselekedné, ha 
eltekintene a polgároknak személyes je- 
lentkezésétől, ami hosszas és időt rabló 
mulatság és ehelyett elrendelné, hogy 
a felek irásban, felülbélyegzett kérvény: 
ben is kérhessék a választói névjegyzékbe 
való felvételét. 

Select Mozgó 
Olaf Fjord, Car!i de Vost és Grete 

Reinwald kiváló müvészek 

Eajtársi 
megható drámában. 
Monopol Erollm - 

waiMiác 

Charleston a koszoruva 
Egy kislány állt a megállónál. Ko- 

pottas kabátkában, vékonyka lábszá- 
rain turistaharisnyával, olcsó tavaszi cipőben. Az arca sápadt volt és zöld, kötött sapkája alól kiugrottak világos- 
sárga fürtjei, az eton-írizura elszaba- 
dult, fodros hajhullámai... 
A vállán egy koszoru volt. De nem 

a maratoni hősök babérkoszorsja ez, hanem temetői gyászkoszoru. zörgős 
viaszlevelekkel, viaszvirágokkal és egy hosszu, fekete gyaá zszalaggal, 
melyen az aranybetükből egymás mel- lé rakott betük sora ezt mondia. Po- rig sujlva a gyászban, bánaiban, örök- 
ké siíratunk: Marci, Élla, Tibike, Sári' 
A kislány a temetkezési vállalat, 

vagy a koszorusbol! küldönce lehetett. 
aki viszi ki a koszorut, a ravatalra, 
a halottasházhoz. 
Hát amint olt állt, álldogált, autó- 
uszra várva, bizonyára bosszusan 

és türelmetlenkedőn állapitotla meg 
magában, hogy nem jön az ő auló- 
busza. De csak egy pillanatig tarlott 
ez a törelmetllensége és bosszusága. 

A másik pilianalban már látom, hogy 
begörbiti a lábfejét, azzal a tipikus 
mozdulatlal, ehogy az estélyi ruhás, 
tündéri nők a parketten, mikor a char- 
lestonba indulnak a jazz-muzsikára. 

z CASANOVA 
Ivan Mosjoukin. 
- Hallól! Figyelem! A Mai Világ 

szerkesztősége és kiadóhivatala Str. 
lorga (v. Jókai-u.) 10. szám alá köl- 
tözött. 
- Ma tartja a Romániai Gyáriparo- 

sok Országos Szövetsége központi va- 
lasztmányának ülését. A Romániai Gyár. 
iparosok Országos Szövetsége ma dél- 
után 126 órakor tartja központi választ 
mányának ülését a kolozsvári kereske- 
delmi és iparkamara disztermében. Az 
ülésen, melyen a romániai gyáripart ér- 
deklő legfontosabb kérdések kerülnek 
megtárgyalásra, a kormány képviseleté- 
ben Assen iparügyi miniszteriumi vezér. 
igazgató vesz részt. 
- Uj járásbiróságok helyett inkább a 

birói kar szaporitását kéri a kolozsvári 
liberális párt jogi szekciója. Megirta 
a Mai Világ, hogy a kormány Kolozsme- 
gyében uj járásbiróságokat akar felál- 
litani, ami nagy megütközést keltett a 
kolozsvári ügyvédek között. A kolozs- 
vári liberális párt jogi szekciója ez ügy- 
ben ülést tartott, melyen Dr. Pordea li- 

berális képviselő és Dr. Dan Parten ko. 
lozsmegyei prefektus is részt vett. Az 
értekezlet felkérte Dr. Pordea ország- 
gyülési képviselőt, hogy interveniáljon a 
kormánynál az uj járásbiróságók felál- 
litása ellen, ami egyformán hátrányos 
ugy a megye lakosságára, mint az ügy- 
védekre és uj biróságok felállitása he- 
lyett inkább a meglévő járásbiróságok 
Birói karát és segédszemélyzetét szapo- 
ritsa. 

Vászonárut a legjobban lehet vá- 
sárolni a GOLYA' Áruházban. 
- Ma délelőtt békéltető tárgyalások 

kezdődtek a sztrájkoló cukorgyári mun- 
kásnők ügyében. Ma délelőtt 10 órakor 
békéltető tárgyalások indultak meg a 
kolozsvári munkaügyi felügyelőségen az 
Unirea cukorgyár sztrájkoló munkásai 
és a gyár igazgatósága között. 
- Elfogott zsebtolvaj. Tegnap dél- 

után a kolozsvári rendőrség letartóztatta 
Schvartz Izidort, kit az állomáson tetten 
értek amint egy hölgy kezéből kiakarta 
ragadni a retiküljét. Az elfogott zseb- 
tolvajt átkisérték az ügyészségre. 

jókarban levő félfedelü kocsi. és egy 
könnyü, zárt batár, valamint egy ló el- 
adó. Erdeklődhetni Egyeteméu. 8, ház- 
felügyelőnél vagy 663. sz. telefonoen. 

3. oldal 

Lám, már csinálja is! A charles- 
tont, az igazi charlestont, fürgén és 
szaporán, egész olyan jól, mint a hi- 
vatásos táncosnők a lokálban !... 

Hol látta? Hol tanulta? 
Nem tudnám megmondani. 
Talán a tánciskola üvegablakán ke- 

resztül leste el, amint az üvegtábláta 
lapitolta ezt a pisze, szeplős orrát, 
vagy a moziben látt, a filmprima- 
donnatól. vagy a filmgölöktől !... 
Nem is ez a fontos. hanem az, 

hogy vállán a Marci, EÉlla, Tibike és 
Sári feketeszalagos gyászkoszorujá- 
val boldogan és mosolyogva charles- 
tonozik, utban a temető felé viasz 
őszírózsáival fürödve a napsugárbanl.. 

Mert, hogy el ne felejtsem: édes, 
aranyos napsugár ragyogott le az 
egész jelenetre. Az élet lehellete árad. 
szét körülöttünk, boldog, Boldogtalan 
örvendezelt a kései csalóka napsu- 
gárnak, amely charlestonra kérle fel 
és charlestonba vilte ezt a halottiko- 
szorut fuvarozó kislányt, akinek a 
szája mozgásából láttam, hogy du- 
olja is a divatos slágert, amint egyre 

táncol, táncol és az aranybetüs fe- 
kete gyászszalag, Marci, Élla, Tibike 
és Sári utolsó Istenhozzádjával auto- 
matikusan röpköd körülötte... 

Maradékok félárban a GÓLYA" 
Áruházban. 
- A zsidóő Árvagondozó meg- 

zavart bálja a hadbiróság előtt. Még 
élénk emlékezetében éel a kolozsvári 
közönségnek az a botrány, mellyel a 
télen megzavarták a kolozsvári Zsidó 
rvagondozó bálját. A bál, melyet a 

New-York szállodaban lendeztok, éf 
fél felé félbeszakadt, miutlán a bál- 
terembe betört zavargzók vereke dést 
kezdtek. aminek a kirendelt katona- 
sag vetelt végett. A verekedők kö- 
zül többeket előállitottak, majd meg- 
inditották ellenük az eljárási. A ko- 
lozsvári hadbiróság november I5-én 
fogja tárgyalni az Árvagondozó bálja 
megzavaróinak ügyél, mely irán! nagy 
érdeklődés mutatkozik. 
- Izraelita Jótékony Nőegylet f. hó 

6-én 6 órai kezdetlel raüsoros tea- 
estélyt rendez. A nivósnak igérkező 
mulatságot nagy érdeklődéssel vár- 
ják. Az estélyen fellépnek Lévay 
Ionka, Szilágyi Berta a Román Opera 
primaballerinája, Sugár Frigyes és 
Horváth Sándor. 

- Nem adják oda a templomot 
ilmos császár hugának házassá- 

gához. Berlinből jelentik: Vilmos csá- 
szár öreg hugának, Viktória herceg- 
nőnek az ifju orosz emigrációs tiszt- 
tel való házasságkötését nov. I5-re 
tüztek ki. Az evengélikus presbite- 
rium hosszu vitla után ugy határozott, 
hogy nem engedélyezi a templomi 
esküvőt, mert a házasságot a nagy 
kortölömbeéz miatt erkölcstelennek 
tarlja. 
- Magyarország 1926. évi népmoz- 

galma. A Magyar Statisztikai Szemle 
most megjelent számában Szabó Béla 
dr. beszámol Magyarország 1926. évi 
népmozgalmáról. A házasságkötések 
száma 76.849, pro mill 9.1 az arány. A 
házasuló vőlegények 71.0300-a a 20-29 
éves korra esik. A menyasszonyok tul- 
nyomó része 17-39 éves korában ment 
férjhez. Felbomlott a fennálló házassá- 
gokból halál által 43.496, elválás által 
6853. Született 286.287 lélek. Halva szü- 
letett volt 6803. Fiu szülött volt száz 
szülöttre 51.6, száz szülöttre számitva 
törvényes szülött volt 91.5. Az élve szü- 
letések aránya a vidéken 28.890, a vá- 
rosokban 20.7. Halálozás révén vesztet 
tek 139.905 lelket, ezer lakosra számitva 

116.6 az arány. 1926-ban hét éven aluli 
volt 100 halott közül 36.1. Gyermekha- 
lálozás (15 éven aluli) 1921 óta 45.8-ről 

38.6-re csökkent. A gümőkór-halálozás 

aránya ezer lélekre 2.4. Minden hetedik 
halálozás oka gümőkór. A természetes 
szaporodás 89.579, ezerre 10.7 az arány. 
Az ország kiszámított népessége az 1926. 
év végén 8.457.852. 

r. uaz o.. 

it szólsz hozzá, 
édesem - 

kidobtam a Marit. A szakácsnő- 
met természetesen. Képzeld, napo- 
kig szemeztem egy csinos fiatal- 
emberrel és kisült, hogy az alkal- 
mazottam babája! A szemtelen te- 
remtésnek persze rögtön utilaput 
kötöttern a talpára, mert én a há- 
zamban nem türhetek erkölcsi rom 
lottságot, a világért se. Hogy mi- 
lyen követelőek ezek a mai cselé- 
dek! Tudod, én mindig méltányos 
voltam velük szemben, ha a 
ronggyá lyukadt harisnyám, tal- 
patlan cipöm akadt, mind nekik 
ajándékoztam; vagy ha volt egy 
használhatatlanná alakitott ruhám, 
csekély 400-500 lejért gyöngé- 
den ráerőszakoltam, ha a ruzsom, 
puderem használta nem mindig 
szóltam, sőt, odáig mentem az em- 
berszeretetbe, hogy amikor észre- 
vettem, hogy az uram beható ér- 
deklődést árul el a személyzet 
bluza iránt, tapintatosan félrefor- 
dultam - ma néked, holnap né- 
kem édesem, ahogyan Strindberg 
Ricsi mondja - szóval hajlandó 
vagyok minden áldozatra és min- 
dent megosztok a rend érdekében 
- de az udvarlóimat azt nem. Azt 
aztán igazán nem. Most hát áéll- 
hatok neki az ebéd elkészitésének 
- szóval ma megint vendéglőben 

eszünk, na nem? Mit szólsz hozzá 
édesem? 

Uránia Mozgó 
Csak felnőtteknek! 

Conrad Veid!,. Werner Krauss, Harry 
Liedtke és Maly Delschalt kiváló művészek 

Az asszonyolk 
golgotája 

modern drámában. Mon. Emericusalm 

eéa bükkhasábot 
szállit kedvező árban 

CLUl 
Str. Gh. Enescu (v Gyufagyár-u) 3 

Telefon: 4-88. 

Egy nőiruhára való 
mintás szövet 

l65 lei 
Egy női nuhára való 
kockás szövet 285 fej! 

Bzahó Jenő divatáruházában, etlul. 

Iskolai felszerelések! 
Fogkefe, ruhakefe, haj- 
kefe, fésü, fogcreme, 
szappan és cipőcréme 
fiuknmak 140 Lei 
lányokmnalk 170 Lei 
izlésés öszeállitásban 

Rózsa Royal drogeria 
Cluj-Kolozsvár, Főtér 26 

DEUTSCI 
férfi divatkülönlegességek. Férfi 
fehérnemű méret után. Cluj 
Str. Memorandului (Ünió-u.) 2 
ez pra v ; 



4. oldal 

Még jobban Fogadijunk 

*u : 

- Fogadjunk el sem hiszi, ha 
mondom, hogy a marostordai libe- 
rális képviselő egy csapásta megol- 
daná a kisebbségi kérdést. 
- Csak nem? 

- De igenis. Azt mondotta a Ka- 
marában, hogy nem a kormánynak 
kell teljesitenie a kisebbségek kiván- 
ságait, hanem a kisebbségeknek kell 
megtenniök, amit a kormány kiván. 

- És ezt maga megoldásnak ne- 
vezi. 

- Nézze, Pancser ur, biztosan is- 
meri azt a történetet, hogy a rovar- 
ictőszert áraló vigéc elmondja a hasz- 
nálati utasitást a vevőnek: „A rovart 
meg kell fogni és a szájába egy ke- 
veset hinteni ebből a porból. „De 
hiszen ha megfogtam akkor agyon is 
ütheten már' - mondja a vevő. 
Mire elgondolkozik a vigéc s azt 
mondja: Hm. . . agyonütni, az is 
jó. 

- Szóval a marostordai képviselő 
receptje szerint ilyenféle volna a meg 
oldás. De hát mit akar voltaképpen a 
kisebbségektől a kormány? 

- Semmit, csak hogy legyenek 
elégedettek. 

- Mivel, Pancsec ur? 
nye, de tökéletlen maga. Hát 

a kormánnyal. 

- De akkor miért nem tesz ugy 
a kormány, hogy meg is lehessenek 
vele elégedve a kisebbségek? 

- Akkor nem volna nagy vicc! 
Legyenek elégedettek hazafiságból és 
okosságból. 

- Tudok én erre egy történetet. 
Hosszunapkor estefelé nagyon rosz- 
szul érezte magát az éhező rabbi fia- 
tal felesége. Elhiuvták hozzá az irás- 
tudókat, hogy mitevők legyenek. Az 
egyik azt javasolta, hogy olvassák fel 
előtte a kilencedik zsoltárt. A másik 
azt mondta, hogy tegyék a szivére 
Móőzes negyedik könyvét. A harma- 
dik pedig azt ajánlotta, hogy adja- 
nak neki egy jó pohár tejet. Hosszu 
veszekedés után a rabbi elé vitték az 
ügyet, aki igy döntött: 

„Olvassák fel előtte a zsoltárt, te- 
gyék szívére Mózes negyedik köny- 
vét, de azért mellékesen adjanak neki 
egy pohár tejet. 

- Szóval legyenek elégedettek a 
kisebbségek hazafiságból és okosság- 
ból, de azért mellékesen teljesitse a 
kormány a kisebbségi jogokat. 
- Amen, Pancser ur és az amen- 

nál maradunk. 

vári polgárok a gazdasági viszonyok 
leromlása okozta pénzhiányban csak 
a legnagyobb nehézségek árán tud- 
ták az államnak fennállló kötelezett- 
ségükel teljesiteni. Az utolsó adóki- 
vetés, mely erejükön jóval lelül ter- 
helte meg az adóalanyokat, szomoru 
eredményeket hozolt és az adóhiva- 
tal napról-napra lömve van adófize- 
lési halasztlást könyörgő polgárokkal. 
A pénügyi halóságok eddig is a 

legkiméletlenebb módos hajtották be 
a város polgárságálól az adókat és 
napról-napra megperdült a dob az 
adózok lefoglalt holmijai fel t 

Iparosok gépei, vállalalok irodaflel- 
szerelése, szegény hivatalnokok, mun- 

(Cluj-Kolozsvár, nov. 4.) A liberális 
párt helyi lapja a Natiunea közölte rö- 
viden Dr. Francu Amos kolozsvári li- 
berális szenátor szenátusbeli felszólalá- 

sát, melyben felhivja a közoktatásügy: 
miniszter figyelmét a kolozsvári egye- 
tem jogi fakultásának nivósülyedésére. 
A hir általános megütközést keltett Ko 
lozsvár jogászköreiben. 

Munkatársunk ez ügyben megkérdezte 
Dr. Hatieganu Emil egyetemi tanárt, a 

kolozsvári egyetem jogi fakultásának dé. 
kánját, ki a következőket mondotta a 
fakultást ért vádakról: 

(Podul Iloail, nov. 4.) Borzalmas gyil- 
kosság tartja izgalomban a kis regáti 
község lakosságát. A véres tragédia teg- 
nap délután játszédott le, mikor is Turca 
loan veszekedés közben 

felkapott egy fejszét és azzal ugy 

vágta fejbe édesanyját, hogy az rög- 
tön meghalt. 

A huszéves legény kötekedő természeté- 
ről volt nevezetes a községben és bru- 
tálitásaitól szüleit sem kimélte. Nehány 

nappal ezelőtt a virtuskodó fiu szerel- 

mes lett a falu laggazdagabb leányába 
és rövid udvarlás után faluszerte foga- 
dásokat eszközölt arra vonatkozélag, 
hogy három napon belül feleségül veszi 
a kiszemelt lányt. Az előre meghatáro- 
zott házasság azonban számos akadá- 
lyokba ütközött és különös nehézségként 
merült fel az a körülmény, hogy ugy a 

lány, mint annak édesapja a leghatáro- 

zottabban tiltakoztak a házasság ellen. 

Turca loan azonban nem nyugodott és 

legy cste meglesve a lányt, kijelentette, 

hogy 

Egy ruhára 
való bársony 

minden szinben 

270 lej 
sSzabó Jenő 

divatáruházában, Cluj 

Select Mozgó 
Olaf Fjord, Carl de Vogt és Grete 

Reimwald kiváló művészek 

Bajtársi 
hűség 

megható drámában. Monopol Erofilm 

ALamnos láagyár 
már az uj helyiségben 

Malom-u. 28 szám alatt 

(Magyar Szinház mellett) ee 
fatja üzemét. Tel. 194 és 

stévi g . 

megszigoritják az adók 
behajtását 

(Cluj-Kolozsvár, nov. 4) A kolozs- 
l árverés alá és ugylálszik, 
kások berendezése kerül naponta 

hogy az 
eddigi kiméletlen adóbehajlás sem 
voltl eléggé szigoruui 
Dumitriu Victor kolozsvári 

ügyigazgaló rendelet.t adott! ki 
pénzügyigazgalósághoz tartlozó ad 
hivatalnokoknak, hogy az 1927 évi 
adókat legkésőbb november 27-ig 
hajisák be az adóalanyoktól. Novem- 
ber 27-től kezdve semmiléle adófize- 
tési halasztást nem adhatnak a per- 
ceplorok. 
Ez a rendelkezés nagy elégedet 

lenséget fog kelteni a város adófizető 
polgársága közölt, kik eddig, a néha 
megadolt halasztások ellenére is ösz- 
szeroskadtak az adóterhek alatt. 

A megvádolt kolozsvári jogi fakultas 
dékánja nyilatkozik Fránoun 

tamadásaáról 
Amos 

- Az ügyről egyelőre magam sem tu- 

dok többet. mint amennyit a Natiunea 
közölt róla A bukaresti lapok parla- 
menti tudósitásaiban kerestem Francu 

Amos beszédjét, hogy megtudjam tulaj- 

donképen mivel is vádolja a fakultást, 
de nem birtam felfedezni. Különben Dr. 
Boila Romulus egyetemi tanár kollégám 
ma Bukarestbe utazott hol a szenátusi 

gyorsirói jegyzetek alapján utána néz 

Francu szenátor beszédjének s azután 
majd részletesen nyilatkozom a fakul- 

tást ért vádakról. 

al et y k 
. 

Megölte az anyját, aki le akarta 
beszélni szerelmének legyilkolásáról 

ha nem lesz a felesége, ugy őt csa- 
ládjával együtt kiirtja. 

A halálos fenyegetésről másnap már az 

egész faluban tudtak. Turca Ioan édes- 
anyja is megdöbbenve vett tudomást fia 
elhatározásáról és hogy elejét vegye fia 
végpusztulásának, minden erejével igye 
kezett őt lebeszélni az erőszakolt házas- 
ságról. 

Miközben erről a kérdésről beszélget- 
tek, heves vita fejlődött ki afiu és édes- 
anyja között és ebből kifolyólag történt 
az anyagyilkosság. A fiu ugyan is tü- 
relmét vesztve egyre idegesebb lett egy 
pillanatban pedig 1 1 

fejszét ragadott és azzal édes any- 
jára sujtott. 

A hatalmas fejszecsapás valósággal ketté 
metszette a szerencsétlen asszony felső 
testét. 

A gyilkos fiut letartóztatták és meg- 
kezdték kihallgatását. Az anyagyilkos 
azonban összevissza hadarta vallomásá! 
és igy orvosi megfigyelés alá helyezték, 
mert az a gyanu merült fel, hogy a fiu 

megőrült az izgalmak következtében. 

Nyomtatott a Lapkiadó r.-t. körtorgógépen, C 

Cluj-Kolozsvár. november 5 

SPORTVILAG 
Küzdelem a bajnokságért. A baj- 

nokság november 6-iki fordulója már 
valamennyi kolozsvári egyesületet a 
küzdőszintéren találja és a sorsolás 
véletlene folytán mindkét pályára igen 
érdekes programmol jultatolt A vá- 
rosi sporttelepen a RMS fogja pont- 
jainak számát gyarapitani az Acade- 

miával szemben, bár meglepetésre itt 
is van kilátás Utána a RMS és Ro- 
mánia küzdenek a bajnok! pontokért. 

Ez a mérkőzés rendkivül nagy küz- 
delmet igér. Papirforma szerint a Ro- 
mania lenne a győzles, - a CFR-en 
átszámitlva, - de ez még koránisem 
bizonyos. Kemény viadalt várunk, a 
pillanatnyilag jobban diszponált egy- 
üttes győzelmével. - A CFR pálya 
programmja talán még érdekesebb. 
D ú. 1 órakor a KAC-CFR bajnoki 
meces herül eldöntésre. Hosszu évek 
óta ennek a kél csapatnak a találko- 
zása mindig a leghevesebb. legizgal- 
masabb játékol jelenti és most sem 
lesz máskép. 

Az esélyek meglehetősen nyiltak. 
A CEÉR meg akarja lartani vezetőhe- 
lyét. a KAC viszon! multheti gyengébb 
szereplését szeretné kireperálni. Tel- 
jesen nyilt ez a mérkőzés. melyne 
eredményét még csak megjósolni sem 
lehet Ultána a Haggibbor-Univer- 
sitates játék fejezi be a vasárnap 
programmját. Általános az érdeklő- 
dés az egyetemi csapat bajnoki de- 
butje iránt. 
Az Universitateaban több uj játé- 

kos mutatkozik be. (Marsall, Frentiu), 
a csapa! legkomolyabban aspirál is- 
mél a bajnokságra s már az első 
mérkőzésen be akarja mutatni nagy 
kvalitásait A Haggibbor eddigi ered- 
ménvei ulán iélve aligha lesz képes 
az U agyőzelmét megakadályozni, 
bár közismert, hogy a kélt csapat ta- 
lálkozá a már sokszor szerzett meg- 
lepetést. Annyi bizonyos, s ez sport- 
szempontból a legfontosabb. hogy a 
két csapal vivós, tair futballt fog pro- 
dukálci és igy a mérkőzés szépnek. 
élvezetesnek igárk zik. 

Európa birkozóbajnokságai. Bu- 
dapeste) 14 európai nemzet 72 bir- 
bozójának részvélelével csütörtökön 
kezdődtlek meg Európa birkozóbaj- 
noki versenyei. Európa legkiválóbb 
bajnokai vesznek rész!i a versenyen. 
amellyel kapcsolatban a nemzetközi 
birkozó sz velség is kongresszus! 
tart. A Nerszetek Dijának favoritjai a 
magyarok. de a németek és svédek 
egyenranyu ellenfeleik. Hatalmas küz- 
delmek várhatók, amelyek méltán 
kelük fel az egész sgortvilás figyel- 
mét és érdeklődését 
A hetvenkét birkozó selejtező mér- 

kőzése tegnap délután zajlott le. A 
selejtezőn Armand magyar hosszas 
küzdelem ulán győz Ösmend svéd 
fölöl. Ker sztes magyar pedig Sesta 
osziraák birtozó fölöt! arat győzelmet. 

Szerkesztőséd és kiadóhivatal 
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Uránia Mozgó 
Csak felmőtteknek! 

Conrad Veidt. Wernet Krauss, Harry 
Liedtke es Maly Delschalt kiváló müvészek 

Az asszonyok 
golgotája 

modern drámában. Mon. Emericusfilm 

Esőköppe ny 

Lei 850-től 

Trench-Coats 

Raglan lei 3500 

u. NEUMANN 
térfi és Huruhaáruháza Cluj, Főtér 
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